

TAGCS



AZ SORSNAK AZ CSAPÁSI

És látá vala az Úr, hogy az emberek rosszak és gonoszak valának, és így gondolá: No-no, ez nem helyes! Majd később ismét körültekinté, és látá, hogy néhányan a javulás rögös útjára lépének. Erre gondolá: Ez már helyes valá! Várá még egy keveset, és ismét körültekinté, és látá, hogy még többen lépének a javulás útjára. Ez már gyanús lévén az Úrnak, ismervén az embereket, megtekinté a javulás útját, hogy miként néze az vala ki. Gyanúja valóra válá vala, a javulás útját több tucat italbolt szegélyezé. Megharagudván erre az Úr, a kocsmákban valá

képmutatókat büntetésül kivezényelé valá egy PMSC-meccsre. Lett ott valá sírás-rívás, hiszen az ami ott történik valá, az kegyetlen és sírnivaló dolgok az sokasága. Gondolván az Úr, hogy mostmár kegyetlenül megbünteté valá az embereket 19:00-tól 19:30-ig szabadidőt engedélyezett valá nekik. Az ostobája még 19:30 előtt visszajövé. Látá az Úr, hogy az emberek buták valának, és ismét folytatók vala az ők gonoszkodásaikat. Égtelen haragra gerjedé vala, és büntetésül megteremté a Volán nevű vállalatot és a tökfőzeléket. Majd elrendelé vala, hogy mindenki a buszmegállóban a következő mormolja: "Köszönöm Néked Volán, hogy az én

A
SING-SING

Golya-Bull!

OKT. 20-án

Szerdán

2 1/2

21 órától



COLORS
cimmal az
ELDORÁDÓ
divatbemutatója
éjféltől



nyugtalan és heves természetemet megfékezvén, türelemre tanítasz. Mert gondolj bele, milyen hülyén nézne ki, ha egyszer odaérnék időben! Az ember legyen hű a hagyományokhoz, és legyen egy szinten kiszámítható, amit megbízhatóságának tulajdonítanak. Ne változz meg! Maradj Te is hű magadhoz! Plutty!

EGY KÉRDÉS

(És ami mögötte van)

- Tanár Úr, igaz-e, hogy az ember a majomtól származik? - hangzik el a kérdés a történelemórán. Hosszú csend, a tanár gondolkodik. Mit mondjon erre? A diák ránézett, sőt alaposan végigmérte, mielőtt feltette volna kérdést. Mi ez? Provokáció? Honnan jutott eszébe ennek a kölöknek? Csak nem...? Na, majd kitekerem a nyakát!

Hiszen például még abban is különbözöm egy majomtól, hogy az nem jár meccsre, és van bérletem is. Szóval ez azért túlzás! - nyugtatta magát a tanár. Ámbár a csibész már leélt 14 évet, és sok mindent tapasztalt, talán ezért jutott eszébe ez az egész származási mizéria. A kölöknek igaza van, nem kell ide fejlődéselmélet, Teremtés; ezekkel a végeredményt nagyon nehéz megmagyarázni.

Most mondja azt, hogy a fejlődés során valami másnak indultunk, de valahol hiba csúszott a rendszerbe? Vagy terelje másra a szót? Beszéljen inkább a paradicsom termesztéséhez szükséges talaj minőségéről? Nehéz dolog ez. Itt van egy ilyen égető probléma, nem lenne szabad megkerülni! Talán erőt vehetne magán, és azt mondhatná:

- Igen fiam, ha jól körülnézel, tényleg minden kétséget kizáróan a majomtól származik az ember, csak a majom ezt tagadja. Tudod gyermekem, ez neki nagyon kellemetlen, láthatod, hogy kerüli a kapcsolatot az emberekkel. Nézd, ezt tulajdonképpen meg is lehet érteni. Elméletileg már régen különváltunk, de azt el kell ismerni, hogy a majom néhány dologban többre vitte. Abba is belemehetnénk, hogy majom vagy főemlős?

A tanár lázasan gondolkodott, leperegtek előtte a múlt eseményei. Néhány emléknél kicsit tovább elidőzött: iskola, gimnázium, katonaság, egyetem. Képek, emberi arcok jelentek meg előtte, felidézte az emberi tetteket, cselekedeteket.

- Szóval, Tanár úr, az ember a majomtól származik? - törí meg a csendet egy hang. A tanár visszazökken a valóságba és így szól:

- Nem tudom fiam, lehet, hogy a disznótól.

HELYREIGAZÍTÁS

Miután tíz percig szorongatta a nyakát, Baranyai Józsi, a Partizán játékosra rávette a TACCS szerkesztőjét, egyben mesterét, hogy cáfolja a legutóbbi számban megjelenteket, miszerint:

Józsi sapkája igen csúnya volt, ő pedig még most is az.

("Úgyis szereti ezt az oldott hangot.")

Íme a cáfolat:

1. Józsi nem csúnya, hanem ... - a kívánt jelző beírandó.

2. Nem szereti ezt az oldott hangot.

Véget ért egy hagyomány

1.FC GYULA **1**

PARTIZÁN BEOKÁD **1**

Távol az otthon melegétől, 13746 néző

P.B.:Steigerwald-Kovács, Molnár-Baranyai-Golyha, Imre

CS.: Tóth

Két új titán mutatkozott be a Partizánban az A liga első fordulójában. Mivel Ábel egy évre Groningenbe igazolt, a kapuban Steigerwaldot avattuk fel, mint a Mozgalom ifjú harcosát. Ígyhát Garamhegyi helyett Steigerwald + 1 betű. Ábel viszont = Ernő, tehát egy karakterrel erősítettünk. A védelemben Molnár Tibcsi az új legény. A két süvölvényt csak a következő számunkban mutatjuk be, nehogy megártson nekik a hirtelen jött népszerűség.

Magáról a meccsről: Eddig hagyomány volt a két csapat találkozásán, hogy egyik sem szerzett egynél több gólt. (Kivétel, amikor a Partizánnak nem volt kapusa...) Most eme nemes tradíció véget ért: a Gyuszi játékosai kétszer is eredményesek voltak. Egyszer ide, egyszer oda...

A 21. percben Golyha Józsi robotgott el a bal szélen, beadása elől Imre Tomi udvariasan a kapu előtt settenkedő három hátvéd mögé bújít, melyek közül a legügyesebbik lábáról a hálóba vágódott a Partizán vezető gólja. Az öröm (szokás szerint) egy percig tartott, amikor is szöglet utáni fejesből (szokás szerint...) mi kaptunk gólt. (Ebből is látszik, hogy minden hagyomány azért nem ért véget.)

Mivel mindkét oldalon megvolt az egy-egy gól, a második félidőt akár el is hagyhattuk volna...

A mérkőzéshez tartozik még Imre Tamás szenzációs bejelentése, miszerint alig bír futni. Mivel ebből a közlésből kiderült, hogy a futás fogalma nem ismeretlen előtte, most a szakvezetés azon fáradozik, hogy ezt bizonyítsa is be a Partizán meccsein.

HÁNY A LÁNY?

avagy: Mennyi az anyyi?

Nulladik rész:

TOTYA VISSZATÉR !

Izzottak a telefonok, özönlöttek a levelek, fenyegetéseket kaptak a szerkesztők, hogy miért nem folytatódik a nagyszerű szerelmes regényfolyam, a Bea Okád? Nos, a főhős, azaz Totya, az Fc Razzia csatára visszatér!

Annyi keserűség, szörnyű csalódás, kín, gyötrelmelem, fájdalom, könny, bánat, baj, életkedveltségvesztés, bű, kiábrándulás, elhagyatottság, reményvesztettség után újra itt van ez a szerény, kedves, rendes, udvarias, jólelkű, aranyos, enivaló, szeretetreméltó, drága, jó fiú, legény, srác, hapsi, pasas, ürge, mókus, disznó (Ja, az nem!), kiért dobbannak, ütnek, vernek, sajognak a lányok, fruskák, bakfisok, serdülők, gimnazisták, egyetemisták, főiskolások, nappalisok, levelezők, dolgozók, nyugdíjasok szívei.

Következő számunkban indul a HÁNY A LÁNY? (Bea Okád 2.), a Partizán Beokád szerelmes regényfolyama!

JATE SZOTE EGYETEMI HÖK-KENTŐ

Szolgáltató műsor egyetemistáknak programokról, aktualitásokról, egyetemi problémákról.

Minden héten szerdán a

PARTISCUM RÁDIÓBAN - 94.9 Mhz

Egyetemisták leveleit és egyetemistáknak szóló hírdetéseket várjuk a következő címen:

Szeged, Arany J. u. 7. "Egyetemi rádió"

Azok, akik bármilyen ügyben kapcsolatba szeretnének lépni a TACCS-csal (hírdetés, vélemény, javaslat, stb.), keressék fel a JATE MELÓ-DIÁK irodáját !

Szeged, Honvéd tér 5/b
Tel: 313-320 és 487-687/24

TACCS A Partizán Beokád sajtóorgánuma
Felelős kiadó: Szűcs László
Szerkesztők: Aranyi Zoltán & Lehőcz Róbert
Nyomda: FÁROSZ
Szedés-tördelés: P G M B Ü R O
Készült: 3.000 példányban 1993. október



MELÓ-DIÁK SZEGED

6722 Szeged, Honvéd tér 5/b

Tel.: 487-687/24 Tel. & Fax: 313-320

ALKALMI ÉS FOLYAMATOS MUNKÁK

KERESS, HOGY KERESHESSE!

SZAKDOLGOZATOK és egyéb iratok kötése, fénymásolás:

Termo kötés átlátszó előlappal, fehér hátlappal 1-90 oldalig 5 perc alatt
Gyűrűbe fűzés (50 mm dokumentumvastagságig)
Zsebszámológépek Sharp, Citizen
64Kb Manager calculator Casio

95 Ft
10 - 550 Ft-ig
280 Ft-tól
11.240 Ft

Könyvek továbbra is vásárolhatók PRUDENTIA könyvcsekkre:

PETHŐ: Assembly alapismeretek
Turbo Pascal 7.0
Számítógép hálózatok
RON WHITE: Így működik a számítógép

396 Ft
498 Ft
1600 Ft
1999 Ft

PGM BÜRO Szeged, Dugonics tér 11. Tel: 322-372
nyitva: H-P 9.00-18.00, Szombat 9.00-13.00

TESIS BUKI

A SING-SING -ben

'93. okt. 27.

20⁰⁰ - től